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1. Según el art. 139 de la Constitución todos los españoles tienen los mismos derechos y obligaciones 
a) Solo dentro de cada Comunidad Autónoma 
b) En todo el territorio del Estado 
c) En la Península pero no en las islas 
d) Ninguna es correcta 

 
2. Según la Ordenanza de parques y jardines la velocidad de las bicicletas en zonas ajardinadas señalizadas 

para su paso será inferior a: 
a) 15 Km/h 
b) 20Km/h 
c) 10 Km/h 
d) 8 Km/h 

 

3. El servicio de protección civil será obligatorio en municipios de más de: 
a) 1.000 habitantes 
b) 5.000 habitantes 
c) 20.000 habitantes 
d) 50.000 habitantes 

 
4. Conforme a los Estatutos del Organismo Autónomo Parques y Jardines la aprobación del convenio colectivo 

corresponde a: 
a) Consejo Rector 
b) Presidencia 
c) Comité de empresa 
d) Sindicatos 

 

5. En municipios del Título X la aprobación del proyecto de presupuestos corresponde a: 
a) Pleno 
b) Junta de Gobierno Local 
c) Alcalde 
d) Comisión Especial de Cuentas 

 
6. Conforme al art. 147 de la Constitución, la norma institucional básica de cada Comunidad Autónoma será 

a) Una ley autonómica 
b) Estatuto de Autonomía 
c) Un Decreto-ley 
d) Un Reglamento  

 
7. Según la Ordenanza de ocupación de dominio público municipal, transcurrido el plazo para resolver la 

solicitud de ocupación, se producirá:  
a) Silencio administrativo negativo 
b) Silencio administrativo positivo 
c) No jugará el silencio administrativo 
d) Ninguna es correcta 

 
8. Cuál de los siguientes servicios es obligatorio en todo municipio: 

a) Recogida de residuos 
b) Biblioteca 
c) Parque público 
d) Instalaciones deportivas 
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9. ¿Qué es la compartimentación? 
a) Es el efecto que se produce en un suelo por el paso del tiempo sin airearse. 
b) La sectorización en sectores de riego. 
c) Una respuesta natural para evitar la abscisión de los  frutos. 
d) Mecanismo particular de los árboles para evitar el avance de la descomposición de la madera. 

 
10. La escarda manual consiste en: 

a) Eliminación de las hierbas adventicias con azada/azadilla. 
b) En escarificar la superficie  de pradera con escarificador manual. 
c) Eliminación de las flores marchitas manualmente. 
d) La eliminación de chupones. 

 
11. Los aspersores emergentes se clasifican en: 

a) Aéreos y de impacto. 
b) Aéreos y de turbina. 
c) De turbina y de impacto. 
d) Difusores y aspersores. 

 
12. La oxidación de hidratos de carbono con liberación de energía y producción de gas carbónico se denomina: 

a) Fotosíntesis. 
b) Transpiración. 
c) Respiración 
d) Evaporación. 

 
13. La estatua al Labrador Valenciano se encuentra en: 

a) Los Jardines del Real 
b) Gran Vía Marqués del Turia 
c) El Jardín de la Generalitat 
d) El Claustro del Carmen 

 
14. Cómo se clasifican los tipos de podas de arbolado según su función:  

a) Formación y Mantenimiento. 
b) Trasplante, Formación, Reducción. 
c) Trasplante, Formación, Mantenimiento y Excepcionales. 
d) Trasplante, Mantenimiento y Excepcionales. 

 
15. ¿Qué significa en un abono mineral complejo, la relación 15:10:5? 

a) La riqueza de Fósforo, Potasio y Magnesio  respectivamente. 
b) La riqueza  de Nitrógeno, Fósforo y Potasio respectivamente. 
c) La riqueza de Nitrógeno, Potasio y Fósforo respectivamente. 
d) La riqueza de Nitrógeno, Fósforo y Azufre respectivamente. 

 
16. En una rama joven podemos encontrar: 

a) Yemas principales y yemas laterales 
b) Yemas laterales y yemas adventicias 
c) Yema principal, yemas axilares y yemas adventicias 
d) Las yemas axilares y adventicias son las mismas. 
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17. Asociado a la Protección de Riesgos Laborales en jardinería, mantener en óptimas condiciones higiénicas la 
zona asignada implica: 
a) Manipular con precaución los productos de limpieza 
b) Lavarse las manos después de comer 
c) Usar guantes de protección para comer 
d) Revisar los extintores cada cinco años 

 
18. Una especie que presenta flores masculinas y femeninas en el mismo pie , se denomina: 

a) Monoica. 
b) Bisexual 
c) Hermafrodita 
d) Dioica 

 
19. Según los Estatutos del OAM Parques y Jardines Singulares y Escuela de Jardinería, será Presidente del 

Organismo Autónomo:  
a) El que lo sea del Ayuntamiento de Valencia, quien podrá delegar el ejercicio efectivo de sus competencias y 
atribuciones en el Vicepresidente del Órgano Autónomo. 
b) El que lo sea del Ayuntamiento de Valencia, quien podrá delegar el ejercicio efectivo de sus competencias y 
atribuciones en el Gerente del Órgano Autónomo. 
c) El que lo sea del Ayuntamiento de Valencia, quien podrá delegar el ejercicio efectivo de sus competencias y 
atribuciones en el Secretario del Órgano Autónomo. 
d) El que lo sea del Ayuntamiento de Valencia, quien en ningún caso podrá delegar el ejercicio efectivo de sus 
competencias y atribuciones. 

 
20. La "Rosquilla" es una plaga de: 

a) Chopos. 
b) Céspedes 
c) Pittosporum 
d) Naranjos 

 
21. Entre los métodos preventivos de control de plagas, podemos encontrar: 

a) Manejo del riego. 
b) Manejo del suelo 
c) Manejo de la vegetación 
d) Todas las anteriores, 

 
22. ¿Cuál es la finalidad de una enmienda arenosa? 

a) En jardinería no se realizan. 
b) Para mejorar la permeabilidad de terrenos arcillosos. 
c) Para mejorar los niveles de nutrientes del  suelo 
d) La B y la C  son correctas. 

 
23. La Ordenanza Municipal de Parques y Jardines de la ciudad de Valencia fue aprobada: 

a) Por Acuerdo de fecha 29 de noviembre del 2002 
b) Por Acuerdo de fecha 29 de noviembre del 2012 
c) Por Acuerdo de fecha 29 de enero del 2020 
d) No existe ninguna Ordenanza Municipal de Parques y Jardines de la ciudad de Valencia 
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24. Las boquillas de un aspersor de turbina sirven para: 

a) Regular el caudal. 
b) Regular la presión. 
c) Regular el ajuste del ángulo de giro. 
d) Regular el alcance 

 
25. Según recogen sus Estatutos, el OAM Parques y Jardines Singulares y Escuela de Jardinería tiene como 

objeto:  
a) La conservación, el mantenimiento y la gestión de todos los jardines y parques de la ciudad de Valencia 
b) Únicamente la conservación, el mantenimiento y la gestión del Jardín del Turia 
c) La conservación, el mantenimiento y la gestión de los jardines y parques adscritos al mismo. 
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta 

 
26. Los Jardines de Neptuno se encuentran en: 

a) Gran Vía Germanías 
b) Plaza Cánovas 
c) Paseo Neptuno 
d) Paseo Marítimo 

 
27. ¿En  qué parte de la planta se produce la respiración? 

a) Tejidos clorofílicos. 
b) Hojas. 
c) Raíces 
d) Todas 

 
28. La evapotranspiración potencial: 

a) Es el déficit hídrico de las plantas a cubrir con el riego. 
b) Depende de las condiciones atmosféricas. 
c) Se corresponde con la dosis de riego. 
d) Es independiente de la vegetación. 

 
29. ¿Qué ley de las enunciadas a continuación establece el derecho de los  trabajadores a una protección eficaz 

en materia de seguridad y salud en el trabajo? 
a) La Ley de Prevención de Riesgos Laborales 
b)  La Ley de Bases del Régimen Local 
c)  La Ley del Estatuto Básico del Empleado Público 
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta 

 
30. Cuál de los siguientes jardines aparece en la Guía de Jardines Históricos y Parques Urbanos de la ciudad de 

Valencia: 
a) El Patio de los Naranjos de la Lonja de Valencia 
b) El Parque de Rambleta 
c) El Jardín del Padre Jofre 
d) El Parque del Oeste 
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31. La buganvilla es: 
a) Planta aromática 
b) Planta trepadora 
c) Un arbusto 
d) Ninguna respuesta es correcta 

32. ¿Cuál de las siguientes técnicas se corresponden con la Jardinería sostenible? 
a) Escarda química. 
b) Acolchado o mulching. 
c) Laboreo mecánico. 
d) Riego manual. 

 
33. Según los Estatutos del OAM,  podrán asistir a las sesiones del Consejo, previa indicación expresa de su 

Presidente, las personas que ocupen los siguientes puestos: 
a) Tesorero del Organismo o su delegado 
b) Interventor del Organismo o su delegado 
c) El Director Gerente 
d) Todas las respuestas son correctas 

 
34. El uso sostenible de productos fitosanitarios se basa en: 

a) El uso de técnicas ecológicas. 
b) El uso de productos biológicos. 
c) El control Integrado de las plagas.  
d) Todas las anteriores, 

 
35. Las características de un pavimento absorbedor de impactos, dependen de: 

a) El diseño del área de juegos. 
b) De las áreas de seguridad de los elementos. 
c) De la altura de caída de los elementos. 
d) La B y C son correctas. 

 
36. El proceso inverso a la fotosíntesis se llama: 

a) Respiración. 
b) Transpiración. 
c) Clorofílisis 
d) Combustión. 

 
37. La dosis de riego se calcula: 

a) Partiendo de la pluviometría. 
b) No se calcula 
c) Se corresponde con el tiempo de riego. 
d) Se suele expresar en litros por metro cuadrado. 

 
38. La "Negrilla" es: 

a) Un insecto. 
b) Un virus. 
c) Un hongo. 
d) Miseria 
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39. La conservación,  de juegos infantiles se basará en los principios de: 
a) Mantenimiento preventivo. 
b) Mantenimiento correctivo. 
c) La A y a B son correctas. 
d) La A y la B son idénticas. 

 
 

40. El coste de las medidas de seguridad y salud en el trabajo: 
a) Deberá recaer en los trabajadores 
b) No deberá recaer en modo alguno sobre los trabajadores 
c) Se prorrateará entre el empresario y los trabajadores 
d) Las medidas de seguridad y salud en ningún caso generan costes económicos 

 
41. Los Equipos de Protección Individual: 

a) Es cualquier medio que vaya a llevar o del que vaya a disponer una persona con el objetivo de que la proteja 
contra uno o varios riesgos que puedan amenazar su salud y su seguridad 
b) Son elementos esenciales de toda estrategia de control del riesgo. 
c) Deben utilizarse como parte de un programa global que abarque la evaluación completa de los peligros, 
d) Todas las respuestas son correctas 

 
42. El "Euonymus j" puede ser interesante por: 

a) Sus flores  
b) Sus hojas. 
c) Sus frutos 
d) B y C son correctas 

 
43. La poda de trasplante se realiza: 

a) En invierno. 
b) Sobre las raíces y parte aérea 
c) Sobre la parte  aérea 
d) Sólo se aplica a frondosas. 

 
44. ¿Qué son los estomas? 

a) Un tipo especializado de hojas. 
b) Células de la epidermis de las hojas. 
c) Zona de crecimiento de las hojas. 
d) Oberturas de epidermis de las hojas. 

 
45. La endoterapia se diferencia de la pulverización en: 

a) Las materias activas a aplicar. 
b) La plagas a controlar. 
c) El volumen de caldo 
d) La B la C son correctas. 

 
46. La diferencia entre la pulverización  y la atomización reside en: 

a) La energía consumida. 
b) El tamaño de la gota. 
c) El tipo de productos a aplicar. 
d) Las medidas de protección individual (EPI) 
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47. Las partículas más pequeñas de una tierra fina, se denominan: 

a) Limo. 
b) Arena 
c) Microporos 
d) Arcilla 

 
48. La labor de corte, volteo y desmenuzado  del suelo,  con eliminación de las malas hierbas, en una 

profundidad de 0-25cm, se denomina: 
a) Desfonde. 
b) Binado. 
c) Escarificado. 
d) Fresado o rotovatado. 

 
49. La poda de los rosales no depende de: 

a) El tipo de rosal 
b) El vigor del rosal 
c) De la herramienta de poda. 
d)  De la variedad de rosal. 

 
50. En relación a las medidas preventivas asociadas a PRL,  no será un deber del trabajador: 

a) Acatar las normas de seguridad establecidas para el desarrollo del trabajo 
b) Utilizar  y cuidar los equipos de protección individual 
c) Definir los puestos de trabajo 
d) Informar de cualquier desperfecto en los equipos de protección individual 

 
51. ¿Cuál de las siguientes dosis de abonado orgánico de fondo es más correcta para aportar durante la 

plantación de un árbol? 
a) 1Kg. 
b) 2Kg. 
c) 10Kg 
d) 20Kg 

 
52. La "procesionaria del pino" causa daño a la planta por: 

a) Irritabilidad 
b) Defoliación. 
c) Galerías en troncos. 
d) Daños a las raíces donde pupan. 

 
53. Se denomina como Jardín de Viveros a: 

a) El Jardín de la Generalitat 
b) El Jardín de Polifilo 
c) El Jardín de la Gran Vía Germanías 
d) Los Jardines del Real 
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54. Es una planta aromática propia de jardines mediterráneos: 
a) La hiedra 
b) El mirto 
c) El romero 
d) La adelfa 

 
55. La dosificación de los productos se suele expresar en relación a: 

a) Al producto comercial. 
b) A la materia activa 
c) Al volumen de caldo 
d) A la superficie a tratar. 

 
56. El Monumento al  Dr. Moliner se encuentra en: 

a) La Gran Vía Fernando el Católico 
b) El Jardín de las Hespérides 
c) El Paseo de la Alameda 
d) El Jardín de Ayora 

 
57. Entre los arbustos para jardines mediterráneos destaca: 

a) Adelfas 
b) El limonero 
c) Higueras 
d) Almendros 

 
58. La finalidad del laboreo de un suelo es mantener su: 

a) Estructura. 
b) Composición. 
c) Textura. 
d) Humedad 

 
59. Si estamos realizando una reparación en la acera, sin afectar a la calzada:  

a) En ningún caso es necesario señalizar las obras 
b)  Deberá señalizarse en función de si la calle es o no peatonal.  
c) Siempre deberá señalizarse.  
d) Nos protegeremos con el coche 

 
60. Es una planta o arbusto de flor propia de jardines mediterráneos: 

a) Ave del paraíso 
b) Rosal 
c) Tagete 
d) Todas las respuestas son correctas 

 
61. El entutorado de arbolado debe contemplar: 

a) No debe dañar  la parte aérea, ni la raíces de las plantas.  
b) Las fijaciones a troncos tienen que ser de material elástico. 
c) Los tutores deben colocarse con el hoyo de plantación abierto. 
d) Todas son correctas. 
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62. El almendro es: 
a) Un árbol  
b) Una palmera  
c) Una planta trepadora 
d) Un arbusto 

 
63. Entrado por  la Puerta de la Mar nos encontramos con los jardines de: 

a) Los Jardines de Neptuno 
b) Los Jardines de la Glorieta 
c) El Jardín de Monforte 
d) Los Jardines del Hospital 

 
64. El control integrado de plagas y enfermedades se basa en: 

a) Técnica de aplicación, momento de intervención y materia activa 
b) Coste de la aplicación, plaga  y medidas de seguridad 
c) Técnica de aplicación, coste de la aplicación y personal. 
d) Coste económico, efectividad de la aplicación y toxicidad de la materia activa. 

 
65. Las partículas más grandes de una tierra fina, se denominan: 

a) Limo. 
b) Arena 
c) Macroporos 
d) Arcilla 

 
66. Para realizar la poda correcta de un arbusto, se deben considerar los siguientes factores: 

a) Porte natural, Floración, Follaje, Emplazamiento. 
b)  Floración, Follaje, Emplazamiento. 
c) Porte natural, Floración,  Emplazamiento. 
d) Porte natural, Floración, Follaje. 

 
67. La transpiración en los vegetales sirve para: 

a) Controlar la temperatura de las hojas. 
b) Producir energía. 
c) Bombear agua absorbida por las raíces. 
d) A y C son correctas. 

 
68. La regulación del uso sostenible de productos fitosanitarios, es por: 

a) Ley de Comunidad Autónoma. 
b) Ordenanzas Municipales. 
c) reglamento Ministerio Agricultura. 
d) Real Decreto 

 
69. Las palmeras no pueden cicatrizar las heridas en el estípite por: 

a) Sí  que cicatrizan, aunque lentamente. 
b)  Por la ausencia de xilema. 
c) Por la ausencia de floema. 
d) Por la ausencia de cambium. 
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70. Cuál es la época adecuada para la realización de un trasplante de palmáceas: 
a) Primavera 
b) Verano. 
c) Otoño. 
d) Invierno. 

 
71. La Guía de  Jardines Históricos y Parques Urbanos  de la ciudad de Valencia califica como Jardín de Colección 

a: 
a) El Jardín de las Hespérides 
b) El Jardín de Monforte  
c) El Jardín de Ayora 
d) El Jardín Botánico 

 
72. Asociado a la Protección de Riesgos Laborales en jardinería, el almacenaje de productos combustibles o 

inflamables deberá realizarse: 
a)  En zonas específicas, separadas de las zonas de fabricación y bien ventiladas. 
b)  En zonas específicas, aunque no estén separadas de las zonas de fabricación ni bien ventiladas. 
c) Sin exigencias de requisitos de ningún tipo 
d) A una distancia superior a 50 km. del núcleo más próximo 

 
73. Para preparar el jardín para una siembra o plantación, realizaríamos: 

a) Desfonde. 
b) Binado. 
c) Escarificado. 
d) Fresado o rotovatado. 

 
74. Sobre un "Phormium tenax" que tipo de poda de mantenimiento aplicaría: 

a) Aseo y control. 
b) Floración. 
c) Reducción. 
d) Recorte 

 
75. ¿A qué se denomina "tempero", relativo a los suelos? 

a) A la temperatura óptima para el laboreo. 
b) Al color óptimo para el laboreo.  
c) A la estructura ideal para el laboreo. 
d) Al estado de humedad óptimo para el laboreo. 

 
 
PREGUNTAS DE RESERVA: 
 

76. El derecho de petición individual y colectiva: 
a) El derecho de petición individual es un derecho reconocido en la Constitución española, pero no el derecho 
de petición colectiva. 
b) El derecho de petición colectiva es un derecho reconocido en la Constitución española, pero no el derecho 
de petición individual. 
c) El derecho de petición individual y colectiva no está reconocido en la Constitución española. 
d) El derecho de petición individual y colectiva está reconocido en la Constitución española. 
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77. Las labores de mantenimiento de rutina de un equipamiento infantil deben realizarse: 
a) Semestralmente. 
b) Anualmente. 
c) Conforme indican las instrucciones del fabricante exclusivamente. 
d) Conforme indiquen las instrucciones del fabricante y adicionalmente otras que se determinen. 

 
78. : ¿Cuál de los siguientes criterios no corresponde a la jardinería ecológica? 

a). Fomentar la biodiversidad. 
b) Utilización de vegetación alóctona. 
c) Reutilización de residuos. 
d) Aportar fertilizantes orgánicos 

 
79. La "procesionaria del pino" es un: 

a) Lepidóptero 
b) Homóptero 
c) Díptero 
d) Coleóptero 

 
80. ¿Cuál dirías que el papel predominante del fósforo en las plantas? 

a) Favorecer el crecimiento. 
b) Evitar la caída de hojas. 
c) Favorecer la resistencia a las plagas. 
d) Formación de flores, frutos y semillas. 

 
81. ¿Cuál es el rendimiento medio de un operario realizando poda de recorte de setos "bajos" (<1,5m), incluso 

recogida y retirada de restos? 
a) 10ml/hora 
b) 17ml/hora 
c) 30ml/hora 
d) 50ml/hora 

 
82. Entre las medidas de protección personal que  es preciso tomar cuando  se va a realizar un tratamiento, se 

encuentran: 
a) Soplar las boquillas. 
b) Llevar puesto el EPI. 
c) Dirección  del viento 
d) La A y la B son correctas. 

 
83. Las "Psillas" son insectos que causan daño a la planta  por: 

a) Defoliación 
b) Deformación de las ramas. 
c) Absorción de savia 
d) Por la melaza excretada. 
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84. Una manguera de riego convencional 25 m. de longitud y diámetro nominal de una pulgada se corresponde 
con: 
a) Un diámetro ext. de 20mm 
b) Un diámetro ext. de 25mm. 
c) Un diámetro ext. de 40mm. 
d) Un diámetro ext. de 32mm. 

 
85. El limonero es: 

a) Un árbol  
b) Una planta trepadora 
c) Un arbusto 
d) Una planta de flor 

 


